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T/ H|Z|E Das Ergebnis  Das Ergebnis Das Ergebnis
@ @) lautet: lautet: lautet:
EI ’Q ” .’ Q: 2 346 4 692 9 384
o © "loo

Das Produkt lautet: Das Produkt lautet: Das Produkt lautet:
3] 150 9 640 8 430

Personen

Das Das Das
Wiurfelgebdude = Wiurfelgebdude = Wiurfelgebdude
besteht aus besteht aus besteht aus
42 Wiirfeln. 43 Wiirfeln. 44 Wiirfeln.
9]
Jeder der 8 Jeder der 8 Jeder der 8
Freunde musste Freunde musste Freunde musste
1188 € 396 € 9 504 €
bezahlen. bezahlen. bezahlen.
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,&ﬁ .h? Frau Kofler Frau Kofler Frau Kofler
S bekommt bekommt bekommt
8
~__ 3,20€ 3,90€zurick. 8,80 € zuriick. 7,80 € zuriick.
—290¢€
6 3
Es besuchten Es besuchten
insgesamt insgesamt
940 Personen 1 476 Personen
das Kino. das Kino.
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20:01 Uhr 20:59 Uhr 21:01 Uhr
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6667 ~(H)6 700 8567 =~(H)8600 1767=(H)1700 4567 =(H)4 600
1251 =(H)1300 1111 =(H)1200 4857=(H)4900 8217 =(H)8 200
" 3333=(H)3300 9697=(H)9700 9077=(H)9000 1697 =(H)1 700
8403 ~(H)8500 4444~ (H)4400 2760=(H)2800 9349 = (H)9 300
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